BO3BEOEHVE OOHOYJIEHA
B CTEINEHRHDb
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(abc)™ =ab"c"
(abcd)™ =a"b"c"*d"
YTOBbI BO3BECTHU B CTEIIEHB IIPOU3BE/I[EHHUE,

HY>KHO BO3BECTHU B 3TY CTEIIEHBb KAXK/IbIM
MHOXHUWUTEADb 1 PESYABTATBI IIEPEMHO2KHWTD.
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HYTOBbI BO3BECTH CTEIIEHB B CTEIIEHB, HY2KHO
OCHOBAHHUE OCTABUTDH TEM XKE, A IIOKA3ATEAU
CTEIIEHEU [IEPEMHOXKUTE.
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HYTOBbI BO3BECTHU B CTEIIEHHB /IPOBb, HY2KHO
BO3BECTHU B OTY CTEIIEHb YUCAUTEAD 1
SHAMEHATEAD, IIEPBOE BbIPAKEHUE 3AIINCATD
B HUCAUTEAD, A BTOPOE - B SBHAMEHATEAD.



ITPUMEP 1:
BosseneMm oqHOo4YAEH -3a°b? B IIECTYIO CTEIIEHB:

(_3a3b2)6=(_3)6,(a3)6,(b2)6 =729a18b12



[TPUMEP 2:
Bo3senem ogHouyAeH —X4y3z B TPETHIO CTEIIEHD:

(—X4y32)3 =(_ 1)3, (X4)3, (y3)3,z3 =_X12y9z3
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